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Метод координат, як відомо, має універсальне значення, оскільки його 

застосування не потребує розгляду складних геометричних конфігурацій, 

виконання додаткових побудов та їх обґрунтування. Цей метод широко 

використовується у розв’язуванні алгебраїчних, планіметричних, 

стереометричних, практичних задач, коли мова йде про рух тіл. 

Концептуальне бачення проблеми формування в учнів координатного 

методу розв’язування математичних задач пов’язане з аксіологічним підходом у 

навчанні, який має на меті формування системи науково-світоглядних 

цінностей, засобів, відношень і розвиток як спеціальних знань-цінностей, 

умінь-цінностей. 

Слід зазначити, що аксіологічний підхід традиційно вважається 

методологічною основою гуманістично орієнтованої освіти, причому її ціннісне 

наповнення відбувається як через змістові, так і через процесуальні 

характеристики викладання навчальних предметів, зокрема математики. 

Аналіз науково-педагогічної, методичної літератури засвідчує, що у 

вітчизняних і зарубіжних дослідженнях останнім часом приділяється велика 

увага саме аксіологічній основі змістового компонента загальної освіти, що 

відображає сутнісний потенціал особистості й зумовлюється набутою нею в 

процесі соціалізації системою ціннісних орієнтацій. 

Ціннісна проблематика у викладанні методу координат виявляється в її 

прикладному аспекті, оскільки виникає необхідність не тільки у визначенні 

провідних цінностей-знань, умінь, але й у пошуку ефективних засобів їх 

передачі учням. 
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Отже, проблема підвищення ефективності процесу навчання у викладанні 

координатного методу в сучасному шкільному курсі математики представляє 

безсумнівний інтерес для шкільної практики, оскільки оволодіння 

математичними методами пізнання дійсності складає основу математичної 

грамотності, математичної культури, математичної компетентності й має 

аксіологічну, тобто ціннісну складову, забезпечуючи опанування учнями 

цінностями загальнолюдської культури. 
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Логіко-дидактичний аналіз теми – це послідовність дій, які передбачають: 

цілепокладання; логіко-математичний аналіз змісту теми (теоретичного та 

задачного матеріалу); методичний (дидактичний) аналіз (постановка 

навчальних задач, відбір навчально-пізнавальних дій; засобів, методів та 

прийомів навчання; визначення форм контролю й оцінювання процесу та 

результату навчальної діяльності учнів). 

Як відомо, основним елементом навчання є мета як ідеальна модель 

бажаного результату. Аналіз навчальних програм та підручників дозволяє 

визначити цілі навчання теми «Елементи комбінаторики»: ввести поняття 

множини та її елементів, різних видів множин та операцій над ними; навчити 

виконувати зазначені операції; ввести поняття впорядкованої множини, 

перестановки, розміщення, комбінації; довести формули для обчислення числа 

кожного виду сполук; навчити розрізняти види сполук; виробити вміння 

застосовувати ці знання до розв’язування прикладних задач [1; 2; 3]. 


